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3ppaBcTByUTE, Anekcanap!

Y Bac paHHee ceMsiu3BepKEHUE CBSI3aHO, CKOpEe BCETO, C TIOACO3HATENIbHOU O0S3HBIO OCITabIeHusT
9PEKIIuH.

BaMm momoxeT nmpreM KaKoro-HuOymb OMHOT'0 U3 MpernapaToB: Buarpa, JIeButpa unu Cuanmuc,
HETIOCPE[ICTBEHHO Iepe KOHTAaKTOM. [[IUTeIbHO YIOTPebIsaTh UX He Hafo, HOCTAaTOYHO 3 - 4 pa3a
nepes KOHTAKTOM, IIOTOM JIOJI2KHO BCe HalaguThcsa U 6e3 Hux. [IpueM mpemnapaToB CTPOTO IIOCTIe
OYHOU KOHCYJIbTAI[MU Bpadya.

Kpome atoro, Hazmo 06513aTelbHO 00CTIefoBaTLCS: COelaTh aHaIu3 KPOBU Ha caXxap, X0JeCTepHH,
IpocTaTocnenrpuyecKuil aHTUTEH U ITOJI0BbIE TOPMOHEI (TECTOCTEPOH, CBOOOIHBIM TECTOCTEPOH,
['CIIT, JIT, ®CT’, nponakTuH). CnenyeT TakKe UCKIIIOUYUTh APYrUe BO3MOXKHEIE IPUYUHEI YCKOPEHHOU
IAKYIISAINY: YPETPUT U MMPOCTATUT (OJIST 3TOTO BHITIOTHUTH 00N Ma30K ¥ Ma30K Ha MHGEKINH,
IlepefaBaeMble [TOJIOBEIM IIyTeM, a TakXKe aHaJlu3 CeKpeTa IIPOCTATH).

C yBaxenuem, Konctautus B. ['0510BUeHKO.



